

संपादकीय

दमन तो रास्ता नहीं

विक्रमसिंघे को इस बात पर गौर करना चाहिए। कोलंबो में मुख्य प्रतिरोध स्थल पर मौजूद कार्यकर्ताओं ने साफ कहा है कि उनका वहां से लौटने का कोई इरादा नहीं है।

श्रीलंका के राष्ट्रपति रानिल विक्रमसिंघे को यह गलत सलाह दी गई है कि दमन का रास्ता अपना कर वे देश में जारी जन असंतोष को दबा सकते हैं। देश में इमरजेंसी तो उन्होंने राष्ट्रपति का पद संभालते ही लगा दी थी।

साथ ही उन्होंने कहा कि आंदोलन से जुड़े कार्यकर्ताओं को जेल में डालने के बजाय सरकार के लिए उचित यह होगा कि वह आंदोलन के कारणों पर ध्यान दे।

एशिया कप में विराट और रोहित दिखाएंगे अपना प्रदर्शन

नई दिल्ली, 16 अगस्त। टी20 इंटरनेशनल में सबसे पहले 3500 रन कौन पूरा करता है? इसको लेकर तीन बल्लेबाजों के बीच काफी कांटे की टक्कर देखने को मिल रही है।

वहीं रोहित उनसे 10 रन पीछे 3487 के आंकड़े पर हैं। विराट कोहली के खाते में 3308 हैं। 27 अगस्त से एशिया कप खेला जाना है और टीम इंडिया को अपना पहला मैच इस टूर्नामेंट में पाकिस्तान के खिलाफ 28 अगस्त को खेला है।

खेलना है। रोहित ने 132 मैचों में 32.28 की औसत और 140.26 के स्ट्राइक रेट से ये रन बनाए हैं, वहीं विराट ने 99 मैचों में 50.12 की औसत और 137.66 के स्ट्राइक रेट से 3308 रन बनाए हैं।

सा बल्लेबाज टी20 इंटरनेशनल का बेताज बादशाह बनता है। विराट को इंग्लैंड दौर के बाद आराम दिया गया था, जबकि रोहित वेस्टइंडीज के खिलाफ पांच मैचों की टी20 इंटरनेशनल सीरीज का हिस्सा थे।

एक खास प्रोजेक्ट के लिए परिणीति चोपड़ा और हार्डी संधू ने मिलाया हाथ

परिणीति चोपड़ा बॉलीवुड की सफल अभिनेत्रियों में शामिल हैं। उन्होंने एक से बढ़कर एक कई फिल्मों में काम किया है। हाल में उन्हें कलर्स के शो हुनरबाज को जज करते हुए देखा गया था।



अपना और हार्डी का लुक शेयर करते हुए लिखा, जल्द आ रहा है। चलिए इसे करते हैं। इन दोनों कलाकारों के लुक को देखते हुए कयास लगाया जा रहा है कि उनका यह खास प्रोजेक्ट स्वतंत्रता दिवस से जुड़ा हुआ है।

जुबिन नौटियाल का नया गाना नया प्यार नया एहसास हुआ रिलीज

गायक जुबिन नौटियाल फिल्म मिडिल क्लास लव का उनका गाना नया प्यार नया एहसास रिलीज हो गया है। जुबिन नौटियाल कहते हैं, शायद ही हमें एक युवा कॉलेज एल्बम के लिए गाने का मौका मिलता है।



गाने को लिखा और गाया है हिमेश रेशमिया ने, और इसे गाया है जुबिन नौटियाल और पलक मुच्छल ने। यह गीत पहले प्यार की पुरानी यादों को वापस लाता है, रोमांस के साथ पहला ब्रैश और यह जो आनंदमयी भावनाओं को उद्घाटित करता है।

'काजू ग्रेवी इन पनीर'

प्रोटीन का खजाना काजू शरीर में एनर्जी बनाए रखता है। हड्डियों मजबूत बनाने और मन को खुश रखने वाले इस सुपरफूड से आज हम बनाएंगे एक जायकेदार रसिपी।



सामग्री :

- 200 ग्राम पनीर, 10-12 केसर के धागे ग्रेवी के लिए- 1 1/2 कप काजू 1/2 कप खरबूजे के बीज, 1 टेबलस्पून खसखस, 2 टेबलस्पून मावा, 1 टीस्पून सफेद मिर्च पाउडर, 4 कप दूध, 4 कप पानी, 1/2 टीस्पून काला नमक, 1/2 टीस्पून अमचूर, स्वादानुसार नमक

मसालों का छौंक दें और दो मिनट बाद पहले तैयार किया दूध पेस्ट डालकर चलाएं। फिर मावा मिलाएं और उबाल आने पर बाकी बचा दूध एवं गर्म पानी डालें। - इसे धीमी आंच पर बीच-बीच में चलाते हुए पकने दें। इससे ग्रेवी नीचे से लगेगी नहीं। ग्रेवी जब हलकी गाढ़ी होने लगे, तो मसाले मिलाएं। - यह ग्रेवी ठंडी होने पर गाढ़ी हो जाती है इसलिए गाढ़ी होने पर दूध गर्म करके मिला दें। - सर्व करते समय पनीर मिलाएं। इस ग्रेवी में पानी की जगह दूध मिलाने से स्वाद बढ़ जाता है। - काजू ग्रेवी में रोस्टेड काजू, मलाई कोफ़ा व कर्न भी स्वादिष्ट लगते हैं।

शब्द सामर्थ्य- 165

Table with 2 columns: बाएं से दाएं (Left to Right) and उपर से नीचे (Top to Bottom). It lists words and their meanings.

Table for 'शब्द सामर्थ्य क्रमांक 164 का हल' (Word Power 164 Solution). It contains a grid for word search and a list of words.

सू-दोक्- 165

Table for 'सू-दोक् क्र.164 का हल' (Sudoku 164 Solution). It contains a grid for a Sudoku puzzle and its solution.

5 जी के लिए अब और इंतजार नहीं : मोदी

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने देश में शीघ्र ही पांचवी पीढ़ी दूरसंचार सेवाओं 5 जी शुरू किये जाने के संकेत देते हुये आज कहा अब हम 5जी के दौर की ओर कदम रख रहे हैं।



जिसका मन टेक्नोलॉजी से जुड़ा हुआ है। आईटी की दुनिया में भारत ने अपना एक लोहा मनवा लिया है, ये टेकहेड का सामर्थ्य भारत के पास है।

गांव में ऑप्टिकल फाइबर पहुंचाये जा रहे हैं। डिजिटल इंडिया का सपना गांव से गुजरेगा। उन्होंने देश में कार्यरत चार लाख कॉमन सर्विस सेंटर्स का उल्लेख करते हुये कहा कि अब गांव विकसित हो रहे हैं।

लिफ्ट आदि बन जाएं, ये अपने-आप में टेक्नोलॉजी हब बनने की भारत की ताकत है। उन्होंने कहा ये जो डिजिटल इंडिया का मूवमेंट है, जो सेमीकंडक्टर की ओर हम कदम बढ़ा रहे हैं, 5जी की ओर कदम बढ़ा रहे हैं, ऑप्टिकल फाइबर का नेटवर्क बिछा रहे हैं, ये सिर्फ आधुनिकता की पहचान है, ऐसा नहीं है।

क्रांति- ये डिजिटल माध्यम से आने वाली है। स्वास्थ्य सेवाओं में आमूल-चूल क्रांति डिजिटल से आने वाली है। कृषि जीवन में भी बहुत बड़ा बदलाव डिजिटल से आने वाला है। एक नया विश्व तैयार हो रहा है। भारत उसे बढ़ाने के लिए आगे बढ़ रहा है।

हमारे गहरा समुद्र मिशन की बात हो, समंदर की गहराई में जाना हो या हमें आसमान को छूना हो, ये नए क्षेत्र हैं, जिसको ले करके हम आगे बढ़ रहे हैं।

भारतीय रेल 16 अगस्त को 112 ट्रेनों की रद्द

नई दिल्ली। भारतीय रेल ने 16 अगस्त को 112 ट्रेनों को रद्द कर दिया है। इसके साथ ही 14 ट्रेनों के रूट डायवर्ट कर दिए हैं। अगर आप भी आज ट्रेन से घबराने जा रहे हैं तो घर से निकलने से पहले इस बात की तस्दीक अवश्य कर लें कि आपकी ट्रेन सही समय पर है या उसे रद्द कर दिया गया है या फिर उसके टाइम-टेबल में कहीं बदलाव तो नहीं किया गया है।



धरना-प्रदर्शनों की वजह से कई बार ट्रेन को रद्द करती है, उसके मार्ग में बदलाव करती है या उसे रीशेड्यूल करती है। आज जिन ट्रेनों को रद्द किया गया है उसकी पूरी सूची आप नीचे देख सकते हैं।

महंगाई की मार, अमूल और मदर डेयरी ने बढ़ाए दूध के दाम- नई दरें कल से लागू

नई दिल्ली। आम आदमी पर एक बार फिर महंगाई की मार पड़ी है। मदर डेयरी और अमूल ने दूध के दामों में एक बार फिर बढ़ोतरी की है। अमूल नाम से दूध उत्पाद की बिक्री करने वाली गुजरात कोऑपरेटिव मिलक मार्केटिंग फेडरेशन ने दूध के दामों में बढ़ोतरी का ऐलान कर दिया है।



मुताबिक महंगे पशु आहार की वजह से बढ़ती लागत का देखते हुए दूध की कीमतों में बढ़ोतरी की जा रही है। वहीं इसके अलावा मदर डेयरी ने भी कल से ही इतनी ही बढ़ोतरी का

ऐलान किया है। अमूल दूध के दामों में 17 अगस्त से प्रति लीटर दो रुपये की बढ़ोतरी की गई है। नए दामों के अनुसार अमूल शक्ति दूध अब 50 रुपये प्रति लीटर मिलेगा, अमूल गोल्ड अब 62 रुपये प्रति लीटर और अमूल ताजा 56 रुपये प्रति लीटर के दाम पर मिलेगा। अमूल दूध के ये नए रेट कल से पूरे देश में प्रभावी होंगे। फेडरेशन

के मुताबिक नई कीमतें गुजरात के अहमदाबाद और सौराष्ट्र क्षेत्र, दिल्ली एरसीआर, पश्चिम बंगाल, मुंबई आदि में लागू होंगी। इसके साथ ही मदर डेयरी ने भी दूध के दामों में बढ़ोतरी की है। मदर डेयरी ने बुधवार से कीमतों में 2 रुपये प्रति लीटर की वृद्धि का ऐलान किया है। बढ़त के बाद फुल क्रीम दूध 61 रुपये प्रति लीटर, टॉड दूध की कीमत 51 रुपये प्रति लीटर और डबल टॉड की कीमत 45 रुपये प्रति लीटर होगी, वहीं गाय का दूध अब 53 रुपये प्रति लीटर मिलेगा।

सस्ता होगा पेट्रोल-डीजल! कच्चे तेल के दामों में आ सकती है बड़ी गिरावट



नई दिल्ली। महंगाई बढ़ती जा रही है कल से दूध के दाम बढ़ने वाले है लेकिन इस बीच ये खबर भी सामने आ रही है कि भारत के लोगों को आने वाले दिनों में पेट्रोल डीजल कम रेट उपलब्ध होंगे। असल मूडी एनालिटिक्स ने कहा है कि कच्चे तेल के दामों में बड़ी गिरावट आ सकती है। एशिया पैसिफिक को लेकर जारी किए रिपोर्ट में ये बात कही गई है। मूडीज ने अपनी रिपोर्ट में कहा कि रूस और यूक्रेन युद्ध के चलते कच्चे तेल के दाम 120 डॉलर प्रति बैरल तक चला गया जो गिरकर अब 100 डॉलर प्रति बैरल पर आ गया है और

ये ट्रेंड जारी रह सकता है। मूडीज के मुताबिक 2024 के अंत तक कच्चे तेल के दाम 70 बैरल प्रति बैरल तक नीचे आ सकता है। इससे पहले जुलाई में सिटीग्रुप ने भी कच्चे तेल के दामों में बड़ी गिरावट की भविष्यवाणी की थी। रिपोर्ट के मुताबिक 2022 के आखिर तक कच्चे तेल के दाम फिसलकर 65 डॉलर प्रति बैरल तक गिर सकता है। तो 2023 के आखिर तक दाम घटकर 45 डॉलर प्रति बैरल तक आ सकता है। यानि अपने फिलहाल कच्चा तेल 95 डॉलर प्रति बैरल के करीब ट्रेड कर रहा है।

आज का राशिफल

मेघ : आज समय आपके पक्ष में है। इसलिए इसका बेहतर सदुपयोग करें। पिछले कुछ समय से जिन कामों में रुकावट आ रही थी, आज वह बहुत ही सहज व आसान तरीके से हल हो जाएंगे। वक्त, आभूषण जैसी खरीदारी में भी समय व्यतीत होगा।

तुला : आज आपका दिन सामान्य रहेगा। मेहनत के अवसर प्राप्त होंगे। व्यवसाय की स्थिति पहले से बेहतर होगी। साथ ही वित्तीय मामलों में भी सुधार हो सकता है। नौकरी से संबंधित कामों में हालात सामान्य ही रहेंगे।